

ఫైనల్ కు అంపైర్లు వీక్షే

అంపైర్లుగా వ్యవహరించనున్నట్లు ఐసీసీ శుక్ర వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.



అంపైర్లుగా వ్యవహరించనున్నట్లు ఐసీసీ శుక్ర వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

దైవాధిక సిరీస్ లు, ఇంటర్నెట్ టెస్టుల వరుస విజయాలు సాధించే భారత్.. నాకౌట్ మాన్ అనేసరికి మాత్రం ముందే అందోళన పడటం పరిపాటిగా మారింది. గత రెండు ప్రపంచ కప్ సెమీఫైనల్ లోనూ ఓటమి పాలైన టీమిండియా.. ఈ సారి ఆ విషయాన్ని దాటి తుదిపోరుకు చేరింది. మరీ దాదాపు అది జట్టుతో బలలోకి దిగిన భారత్.. ఈసారి సంపూర్ణ అభివృద్ధి కనబరచడం వెనుక ఉన్న ప్రధాన కారణమేంటో తెలుసా?

కీలక మాన్ లో ఒత్తిడి ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తుందనేది అందరికీ తెలిసిందే. కాగా.. ఈసారి మనవాళ్లు దాన్ని ఏమాత్రం దలచేరనివ్వడం లేదు. జట్టులో మార్పులేవు, కూర్పులో ఇబ్బందులేవు. ముఖ్యంగా ఆటగాళ్ల మధ్య చక్కటి సమన్వయం కనిపిస్తున్నది. దీనిని తోడు సాంతగడ్డపై ఆడుతుంటుంటే.. మైదానంలోకి దిగేది పడకొండు మందే అయినా.. అభిమానుల ప్రోత్సాహం రూపంలో వారికి అదనంగా పన్నెండో ప్లేయర్ ప్రయోజనం చేకూరుతున్నది. ఇదే జోషిలో మనవాళ్లు మూడోసారి జగజ్జితగా నిలిస్తే.. ఆ పన్నెండో ప్లేయర్ కంటే ఎక్కువ సంతోషం వాళ్లు మరొకరు ఉండరు!

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం



పన్నెండో ప్లేయర్

ఒక అభిమాని కోణంలో

భారత్ అదుర్స్ ఫిఫా వరల్డ్ కప్ క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీ

కువైట్ సిటీ: ఫిఫా ప్రపంచకప్ (2026) రెండో రౌండ్ క్వాలిఫయింగ్ లో భారత్ పుట్టణాల్ జట్టు అదరగొట్టింది. గురువారం ఆఫ్ గాత్ర ముగిసిన మ్యాచ్ లో భారత్ 1-0 తో కువైట్ పై అద్భుత విజయం సాధించింది. తొలి అర్ధ భాగం ఎలాంటి గోల్ లేకుండా ముగియగా, ద్వితీయార్ధం ఆఖర్లో మస్నోర్ సింగ్ (75 ని) సూపర్ గోల్ తో జట్టుకు గోల్ అందించాడు.

లాల్ జవాల నుంచి పాస్ అందుకున్న మస్నోర్.. ప్రత్యర్థి డిఫెండర్లను కంగుతినిపిస్తూ గోల్ గా మలిచాడు. టీమిండియా ఈ నెల 21 న భువనేశ్వర్ లో ఏషియన్ చాంపియన్స్ ఖతార్ తో తలపడుతుంది. గ్రూపులో టాప్-2 లో నిలిచిన జట్టు మూడో రౌండ్ లోకి ప్రవేశిస్తాయి. ఖతార్, కువైట్, అఫ్ఘానిస్తాన్ తో కలిసి భారత్.. గ్రూపు.. లో కొనసాగుతున్నది.



నటి నుంచి లెజెండ్స్ లీగ్ క్రీకెట్ (ఎవోఎల్ సీ) రెండో సీజన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. శనివారం

నటి నుంచి లెజెండ్స్ లీగ్

నుంచి రాంబీ వేదికగా టోర్నీ మొదలవుతున్నది. దిగ్గజ క్రీకెటర్లు ముమ్మాళ పటేల్, ప్రవీణ్ తాంబే, హాషీమ్ ఆమ్లా, అండ్రా లీవర్, రామన్ రమాజ్ శుక్రవారం ట్రోఫీని అవిష్కరించారు. డిసెంబర్ 9 వ తేదీ వరకు 22 రోజుల పాటు జరిగే లీగ్ లో మొత్తం 19 మ్యాచ్ లు జరుగుతున్నాయి. గతేడాది పైసలి స్టూలు బిల్వార్ కింగ్స్, ఇండియా క్యాపిటల్స్ మధ్య తొలి మ్యాచ్ జరుగుతుంది.

పాక్ చీఫ్ సెలెక్షన్ గా రియాజ్

లాహోర్: వన్డే ప్రపంచకప్ లో పేలవ ప్రదర్శనతో లీగ్ దశలోనే నిష్క్రమించిన పాకిస్తాన్.. ఇప్పుడు బోర్డు ప్రక్షాళన దిశగా అడుగులు వేస్తున్నది. జట్టు ప్రదర్శనతో పాటు విరుద్ధ ప్రయోజనాల అంశం తెరపైకి రావడంతో.. చీఫ్ సెలెక్షన్ పదవి నుంచి మాజీ కెప్టెన్ ఇంజమామూల్ పాక్ తప్పుకోగా.. ఇప్పుడు ఆ స్థానాన్ని మహబ్ రియాజ్ తో భర్తీ చేసింది. జాతీయ జట్టు తరపున 27 టెస్టులు, 91 వన్డేలు, 36 టీ20 లు ఆడిన 38 ఏండ్ల వయస్ లో రియాజ్.. ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు పాక్ జట్టును ఎంపిక చేయనున్నాడు. ఈ బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించి పాక్ క్రీకెట్ మరింత ముందుకు వెళ్లించుకు కృషి చేస్తానని మహబ్ పేర్కొన్నాడు.

సెమీనల్ లో బోపన్న జోషీ

న్యూఢిల్లీ: భారత సీనియర్ టెస్టర్ బిస్మిల్ షేయర్ రోహన్ బోపన్న ఏటీపీ పైన ట్వోలో సెమీఫైనల్ కు దూసుకొచ్చాడు. ఇంటి వేదికగా జరుగుతున్న ఈ టోర్నీలో బోపన్న-మాధ్యు ఎబ్బెస్ (ఆస్ట్రేలియా) జోడి దుమ్మురేపింది. శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ క్వాలిఫైంగ్ ఫైనల్ లో బోపన్న-ఎబ్బెస్ జంట 8-4, 7-6 (7/5) తో వెస్ట్-సీల్ ద్వయంపై విజయం సాధించింది. దాదాపు గంటన్నర పాటు సాగిన పోరులో బోపన్న జంట వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థి పని చేట్టింది.



మన కరీంనగర్ లో

Weddings & Festivals

కంచి, ధర్మవరం, ఆరణి, ఊప్పాడ, పోచంపల్లి

మరియు డిజైన్ల కారీస్, ఫూ షాపు కారీస్, క్యాటలాగ్ కారీస్ మరియు కిడ్స్ వేర్ ఇంకామరెనెస్ట్..

మెన్స్ ఎత్తిక్ వేర్, లెహంగాన్ & గార్టాన్ ఇంకామరెనెస్ట్..

సాత్ ఇండియా షాపింగ్ మార్ట్

ఉస్మాన్ పుర, కరీంనగర్, ఫోన్: 0878-224 0225